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De Nederlandse afdeling van de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) heeft in haar 
zitting van 7 oktober 2010 een klacht onderzocht omwille van het feit dat in de Leuvensestraat 
in uw stad een tweetalig bord werd geplaatst voor de uitvoering van werken. 
 
Bij de klacht werd een foto gevoegd van het bedoelde bord. 
 
Op haar vraag om inlichtingen terzake antwoordde u het volgende: 
 
“De tweetalige verkeersborden werden niet geplaatst door het stadsbestuur Vilvoorde maar 
door een aannemer van dakwerken in opdracht van een privé bouwheer.  De tweetalige 
verkeersborden werden intussen verwijderd.” 
 
 

* 
 

*       * 
 
 
De VCT, Nederlandse afdeling, stelt vast dat het gewraakte bord de volgende vermeldingen 
bevat: “Travaux – Werken  
             Stationnement interdit – Parkeren verboden 
             de .......h à .......h – van .......u tot .......u” 
 
Uit uw antwoord blijkt dat het tweetalig bord niet werd geplaatst door het stadsbestuur maar 
door een aannemer van dakwerken, in opdracht van een privé persoon. 
 
 
 
 
 
 
De VCT, Nederlandse afdeling, stelt vast dat het verkeersbord geplaatst werd op het openbaar 
domein.  Het stadsbestuur diende daarvoor zijn toestemming te geven. 
 
 

* 
 



*      * 
 
 
Het plaatsen van een dergelijk bord met de toestemming van het stadsbestuur, houdt een 
bericht of mededeling in aan de bevolking.  Overeenkomstig artikel 11, §1, eerste lid, van de 
bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken 
(SWT), had het bedoelde bord uitsluitend in het Nederlands moeten zijn gesteld. 
 
Zelfs wanneer het kwestieuze bord werd geplaatst door een privé persoon had het stadsbestuur 
er moeten voor waken dat het bord enkel in het Nederlands was gesteld (vgl. advies 42.062 
van 25 juni 2010). 
 
De VCT, Nederlandse afdeling, oordeelt dan ook dat de klacht ontvankelijk is en gegrond. 
 
Zij neemt er akte van dat het bord werd verwijderd. 
 
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd.  
 
 
 


